

Teška prometna nesreća u Vukovarskoj

SMRTO STRADAO NA
PJEŠAČKOM PRIJELAZU

RIJEKA ▶ U srijedu oko 14.25 sati u Vukovarskoj ulici u Rijeci dogodila se prometna nesreća u kojoj je teško ozlijeđen 87-godišnji pješak koji je zbog posljedica nesreće, nažalost, preminuo u KBC-u Rijeka. Nesreća se dogodila kada je 60-godišnji vozač osobnog vozila marke Volkswagen, riječkih registracijskih oznaka, krećući se iz smjera Potoka prema Pehlinu naletio na spomenutog pješaka na obilježenom pješačkom prijelazu.

U srijedu se i na Vežici dogodila nesreća u kojoj je teško ozlijeđen 77-godišnji hrvatski državljanin. Upravljaajući osobnim vozilom marke Volkswagen, riječkih registracijskih oznaka, 77-godišnji vozač je iz smjera Ulice Zdravka Kučića prema DC 404, suprotno prometnoj signalizaciji skrenuo u lijevu stranu na kolnik DC 404 u smjeru Bakra. Tada je udario u osobni automobil marke Toyota, riječkih registracijskih oznaka, kojim je upravljao 32-godišnji hrvatski državljanin. Ozlijeđeni 77-godišnjak je prevezen u KBC Rijeka gdje su mu utvrđene teške ozljede. (V. M.)

Podrška najmlađima i njihovim inovacijama

ODRŽAN PRVI ŽUPANIJSKI
SABOR MLADIH INOVATORA

RIJEKA ▶ U Rijeci je jučer prvi put održan županijski sabor mladih inovatora, uz potporu PGŽ-a i u organizaciji Saveza inovatora PGŽ-a. Sabor je zamišljen kao



dvodnevno okupljanje najboljih mladih inovatora i kao mjesto gdje će se sudionici educirati kroz radionice i predavanja i gdje će prezentirati svoje inovacije za koje su osvojili najsjajnija odličja. Sabor čini više od 70 učenika srednjih i osnovnih škola koji su se tijekom 2019. uključili u natjecanja i smotre na lokalnom, nacionalnom i međunarodnom nivou, dok su oni najmlađi pohađali edukacije koje će ih osnažiti za buduće usmjerenje prema inventivnom radu. Također,

specifični cilj je na jednom mjestu okupiti mentore mladim inovatorima koji dolaze iz redova istaknutih nastavnika i voditelja radionica u tehničkoj kulturi. Završno događanje na Saboru bilo je uručivanje više od 70 priznanja mladim učenicima kojim se valorizira njihov rad u području inovatorstva. Izložba radova dodatno je motivirala polaznike da se uključe u neki od programa Saveza inovatora PGŽ-a Rijeka. (S. G.)

Objetnica Ekonomske škole

OBILJEŽENO 100 GODINA
ŠKOLOVANJA DJEVOJAKA

Redom bivše učenice Ekonomske škole

RIJEKA ▶ Ekonomska škola Mije Mirkovića obilježila je 109 godina djelovanja škole i sto godina školovanja djevojkama te je tim povodom održana panel diskusija na temu položaja i ravnopravnosti žena u društvu. Postavljena je i izložba koja predstavlja presjek povijesnih događaja grada i škole. Panel diskusija završni je dio cjelogodišnjeg projekta kojim je obilježeno 100 godina od kada je rješenjem kraljevske vlade od 3. rujna 1919. godine dopušteno da redovni učenici tadašnje Više trgovačke škole budu i djevojke. Uz ravnateljicu Natašu Jokić Nastasić i zamjenicu župana PGŽ-a Marinu Medarić gošće su bile nekadašnje učenice Ekonomske škole, a danas uspješne i ambiciozne žene. Istaknute su i one koje u Ekonomskoj školi više od 30 godina mnogim generacijama usaduju ljubav prema znanju: Jasna Blečić, Ljiljana Bogović-Božić, Branka Ivančević, Nella Terihaj, Kornelija Tonsa, Vesna Udović-Mrša, Mira Vučak, Biljana Župan te administratorica Katarina Sošić. (I. Š. K.)

ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA Vijećnici podržali temeljni prostorni

Usvojene
promjene
Prostornog
plana PGŽ-a

U Plan su uvrštene četiri izmjene na području Omišlja, Kraljevice, Dobrinja i Malog Lošinja. HDZ posebno važnim smatra vraćanje brodogradilišta u Kraljevici u područje od državnog značaja

Barbara ČALUŠIĆ

RIJEKA ▶ Većinom glasova vladajućih i oporbenih vijećnika županijske Skupštine na jučerašnjoj su sjednici usvojene izmjene Prostornog plana Primorsko-goranske županije. Druge izmjene temeljnog prostornog dokumenata koji je na snazi od 2013. godine odnose se na privredne subjekte zbog čega su proglašene poticanjem gospodarske aktivnosti na području PGŽ-a.

Podrška HDZ-a

U prostorni plan uvrštene su četiri izmjene na području Omišlja, Kraljevice, Dobrinja te Malog Lošinja, a kako je kazao Adam Butigan iz Zavoda za prostorno uređenje, prva inicijativa bila je vezana za proširenje terminala Omišalj koja je došla od JANAF-a koji je tražio povećanje skladišnog prostora s 1,6 milijuna na

2,2 milijuna kubika.

Inicijativu da se brodogradilištu u Kraljevici vrati planski status građevine od državnog značaja pokrenulo je poduzeće Dalmont zbog procjene da svoj program dugoročnog razvoja neće moći u cijelosti realizirati u okviru poslovne zone Kraljevica i brodogradilišne luke, a zeleno svjetlo

na inicijativu dali su resorno ministarstvo i Grad Kraljevica.

Izmijenjena je lokacija turističko-lječilišnog kompleksa u Melinama u Općini Dobrinja budući da je prvotna lokacija objekta bila planirana uz samu plažu, na terenu s neriješenim imovinsko-pravnim odnosima pa je Općina Dobrinja tražila premještanje



Županija brine o dobrobiti gospodarstva - Zlatko Komadina

Zaklada Sveučilišta u Rijeci održala tradicionalnu dodjelu nagrada najzaslužniji

Dodjela nagrada laureatima ki

RIJEKA ▶ Zaklada Sveučilišta u Rijeci jučer je održala tradicionalnu dodjelu nagrada najzaslužnijim mladim i iskusnim znanstvenicima te umjetnicima

koji su iznimnim doprinosom u znanstveno-istraživačkom i umjetničkom radu, odnosno svojim javnim i sveukupnim djelovanjem pridonijeli razvoju

znanosti i umjetnosti na Sveučilištu u Rijeci, te akademskoj i široj zajednici. Čestitajući laureatima ravnateljica Zaklade, izv. prof. dr. Iva Rinčić stavila

je naglasak na vrijednost koja zaslužuje pažnju, a riječ je o vrijednosti hrabrosti.

- Svaki novi natječaj novi je izazov koji zahtijeva malu dozu hrabrosti. Ove godine po prvi put imamo i nagradu za transfer znanja, a riječ je o prvoj takvoj nagradi u Hrvatskoj, koja je pokrenuta u suradnji s tvrtkom partner Alarm automatika d.o.o., kazala je ravnateljica.

Ocijenivši dodjelu nagrada krunom sustava znanosti, profesor dr. Alen Ružić osvrnuo se na cijeli niz elemenata koji sustav znanosti riječkog Sveučilišta čini jedinstvenim, ustvrdivši kako su ove godine sredstva za znanost znatno povećana, ali i da se radi i o jedinom Sveučilištu s planom pametne specijalizacije, kao i jedinom koje financira vlastite znanstvene časopise, ali i jedinom s prestižnim članstvom u mreži mladih sveučilišta za Budućnost Europe - Young



Nagrađeni doc. dr. Davor Dragičević, prof. dr. Vladimir Takšić, doc. dr. Nino Krvavica i doc. dr. Vilko Petrić



Dobar dio jučerašnjih odluka donesen je jednoglasno

**Bez struje**

Kastav: ▶ Trinajstići od k.br. 57 do k.br. 112, Put za Trinajstići, Spinčići od k.br. 71 do k.br. 79 i od k.br. 120 do k.br. 180 Vlahov breg k.br. 2 od 8.30 do 10 sati; Trinajstići od k.br. 1 do k.br. 56, Put Trinajstići, Spinčići od k.br. 126 do k.br. 129 od 11.30 do 13 sati (U slučaju lošeg vremena radovi se mogu odgoditi)

**Bez vode**

Rijeka: ▶ Ivana Lenca od 9 do 12 sati

dokument, žešće raspravljali o gospodarstvu**Obnova Lječilišta Veli Lošinj**

Vijećnici su jednoglasno podržali projekt treće faze rekonstrukcije Lječilišta Veli Lošinj vrijedne 22 milijuna kuna. U sklopu uređenja bit će obnovljeni smještajni kapaciteti objekta Park 2, kuhinja koja će biti povezana toplim hodnikom s vilom Elisabeth. Radovi su povjereni križevačkom Radniku koji je izvodio radove na prve dvije faze rekonstrukcije lošinjskog lječilišta, a rok za dovršetak je 14 mjeseci.

jeftinije ili u Italiju gdje će dobiti sve na pladnju. Županija je ta koja mora ostvariti preduvjete, rekao je Sep.

Župan Zlatko Komadina poručio da Županija stalno poduzima konkretne mjere za razvoj gospodarstva kroz osnovne alate kao što su prostorni dokumenti, planovi razvoja i proračun.

- Stalno vam govorim da smo kao županija zaustavljeni u razvoju poreznim reformama. Osim toga, naše stanovništvo je sve starije, iznad hrvatskog prosjeka smo po starom stanovništvu, a ispod kad je riječ o mladom stanovništvu. Neka se pitam gdje svi ti naši ljudi rade, ali rade, naše je malo poduzetništvo žilavo. Pritom, »3. maj« nije riješen, on je samo zaliječen, ako kroz tri godine ne nade strateškog partnera neće biti nove proizvodnje. Dobro smo svjesni našeg geostrateškog položaja koji proizvodi strateške projekte, no u tim se projektima kaska. Osobno bih volio da željeznica ide hrabrije, znam da ona puno košta, ali bi donijela razvoj, zaključio je Komadina.

na tržištu i uspješno posluju.

- Veseli nas što raste broj obrta i on trenutno iznosi 8.013 dok u ukupnim prihodima pravnih osoba prevladava trgovina, prerađivačka industrija i prijevoz te građevinarstvo i turizam. Kad je riječ o zaposlenosti trend smanjivanja broj zaposlenih bio je prisutan do 2015. godine kada dolazi do preokreta i ponovnog zapošljavanja, a trenutno nedostaje kvalificirane radne snage i to ne samo u turizmu, rekla je Raukar.

Nenad Seifert iz riječke podružnice Hrvatske udruge poslodavaca vijećnicima je objasnio kako poslodavci više ne traže kvalificiranu radnu snagu već - radnu snagu.

- Otkazuju se poslovi, zatvaraju se obrti i trgovine, a ideja o zabrani rada nedjeljom dijelom proizlazi i iz nedostatka radne snage. Svake godine tražimo povećanje kvote za zapošljavanje stranaca, dosad smo zapošljavali ljude za sezonu iz Slavonije, no naših ljudi danas više nema. Otišli su u

neke druge hrvatske gradove kao što je Dublin. Ukratko, broj nezaposlenih koji se značajno smanjio nije nešto čime bi se trebali hvaliti, to su ljudi koji nisu više u našim evidencijama jer su otišli, upozorio je Seifert.

Dinko Beaković iz HDZ-a uključio se u raspravu ističući kako pravi poslodavci koji su sposobni, rade kako treba i tako plaćaju ljude, nemaju problema s radnicima. Rekao je i kako bi u izvješćima o stanju gospodarstva volio vidjeti i koliko su poslodavci povećali standard radnicima.

Projekti kaskaju

Njegov stranački kolega Vice Sep još jednom je ponovio svoj stav kako je Županija ta koja mora stvoriti preduvjete kako bi dovela poduzetnike.

- Konkretni slučaj: u Bakru smo imali tri velika zainteresirana subjekta koji bi zaposlili 120 ljudi. Trebalo je napraviti prometnicu dugu 700 metara, no mi kao Grad to nismo mogli. Tim poduzetnicima preostalo je da odu u Srbiju gdje je

m mladim i iskusnim znanstvenicima te umjetnicima

runa sustava znanosti

Nagradene znanstvenice - prof. dr. Sanda Martinčić-Ipšić, izv. prof. dr. Ana Meštović i izv. prof. dr. Mihaela Matešić

Universities for the Future of Europe (YUFE). Čestitkama se pridružila i pročelnica Upravnog odjela za odgoj i obrazovanje Primorsko-goranske županije Edita Stilin, okarakteriziravši dobitnike ponosom Sveučilišta, dok je zamjenik riječkog gradonačelnika Marko Filipović podsjetio da je Zaklada osnovana

2003. godine, kada su lokalna i regionalna samouprava prepoznale priliku i sa Sveučilištem osnovale prvu takvu Zakladu u Hrvatskoj.

Ovogodišnji laureati su u kategoriji mladi znanstvenici, za područje biomedicinske i prirodne znanosti dr. sc. Marko Šestan s Medicinskog fakulteta,

za društvene i humanističke znanosti nagrađen je doc. dr. Vilko Petrić s Učiteljskog fakulteta, za područje biomedicinske i prirodne znanosti doc. dr. Davor Dragičević s Odjela za matematiku te doc. dr. Nino Krvavica s Građevinskog fakulteta. Nagrada za životno djelo uručena je prof. dr. Vladimiru Takšiću, umirovljenom redovitom profesorom u trajnom zvanju s Odsjeka za psihologiju Filozofskog fakulteta. Nagradom za transfer znanja nagrađen je primjer dobre prakse Informatička potpora osobama s disleksijom za efikasnije čitanje uz pomoć slogovne metode (SyllAssist) u kategoriji Poslovna suradnja, a nagrađeni tim čine izv. prof. dr. Ana Meštović s Odjela za informatiku, izv. prof. dr. Mihaela Matešić s Filozofskog fakulteta i prof. dr. Sanda Martinčić-Ipšić s Odjela za informatiku.

I. ŠESTAN KUČIĆ

Prepoznat doprinos suradnji akademske zajednice i društva

Rektorici priznanje »Krunoslav Sukić«

Riječ je o vrijednom priznanju koje već jedanaest godina dodjeljuje Centar za mir, nenasilje i ljudska prava

RIJEKA ▶ Rektorici Sveučilišta u Rijeci prof. dr. Snježani Prijic Samaržiji jučer je u Hrvatskom narodnom kazalištu u Osijeku uručeno Priznanje »Krunoslav Sukić«. Riječ je o priznanju koje već jedanaest godina dodjeljuje Centar za mir, nenasilje i ljudska prava, a dodjeljuje se za promicanje mirotvorstva, nenasilja i ljudskih prava. Rektorici riječkog Sveučilišta priznanje je dodijeljeno za vrijedan doprinos prepoznavanju potrebe te otvaranje prostora i ozračja suradnje akademske zajednice s društvom u procesima izgradnje, očuvanja i unapređivanja mira. Priznanjem se ujedno daje podrška novoosnovanom Centru za studije mira i konflikata u Rijeci.

- Kada nešto radite s dubokim uvjerenjem da je ispravno i potrebno, a to je učiniti sve što s obzirom na



Prof. dr. Snježana Prijic Samaržija

svoju trenutnu poziciju možeš na razumijevanju i razrješavanju izvora konflikata i širenju tolerancije i nenasilja, onda je važno da dobijete potvrdu relevantnih ljudi. Od kada sam

došla na poziciju rektorice, pokušavam realizirati davnajnu ideju da se na razini sveučilišta osnuje institucijska jedinica za pitanja ljudskih prava, javne upotrebe uma radi proširenja prostora slobode i razumijevanja uvjeta mira i sukoba. Tražili smo i našli akademske partnere u Norveškoj, Irskoj, Njemačkoj, Izraelu, Južnoj Koreji, ali i s Balkana, koji su nam pomogli u razumijevanju da je upravo neznanje najnasilniji element u društvu, kazala je rektorica. Dodajući da institucije trebaju biti angažirane jer imaju mogućnost doprinosti javnom dobru, prof. dr. Prijic Samaržija je istaknula da vrline javnih institucija shvaća puno šire od učinkovitog upravljanja i ispunjavanja indikatora, pa čak i šire od ključnog posla kultiviranja kvalitete i autentičnosti akademskog rada. (I. Š. K.)

Zapošljavamo

RADNIKE UGOSTITELJSKO-HOTELIJSKE STRUKE ZA RAD NA NAŠIM BRODOVIMA

- KONOBAR 20
- KUHAR 15
- SOBARICA 20
- MLADIĆ SOBE 25
- MLADIĆ KUHINJE 10
- SERVIRKA 5

NUDIMO:

- redovita, sigurna i stimulativna primanja
 - osiguran smještaj i hranu
 - beneficirani radni staž
- participaciju u troškovima izrade svjedodžbi u iznosu od 50%
- ugovor na određeno vrijeme s mogućnošću zapošljavanja na neodređeno vrijeme
- mogućnost napredovanja

Zamolbe se primaju kroz ispunjavanje prijavnog obrasca na: www.jadrolinija.hr/o-nama/zapostljavanje/bijelo-osoblje

Sve dodatne informacije možete dobiti svakim radnim danom u vremenu od 08:00 do 15:00 sati na telefon (051) 666 179

Uvjeti i opis radnih mjesta na www.jadrolinija.hr/o-nama/zapostljavanje

JADROLINIJA
Rijeka • Hrvatska